CORRECTIONS [

Tissue Phospholipid Fatty Acid Composition in Genetically Lean (Fa/-) or Obese (fa/fa) Zucker Female Rats on the Same Diet

Ph. Guesnet, J.-M. Bourre, M. Guerre-Millo, G. Pascal and G. Durand

Lipids 25, 517-522 (1990)

In this paper, in Table 4, the values for 20:3n-6 for kidney should read 1.0 ± 0.2 for lean rats and 1.3 ± 0.2^b for obese rats (rather than 0.5 ± 0.2 and 0.3 ± 0.1), and for heart 0.3 ± 0.1 for lean rats and 0.7 ± 0.2^c for obese rats (rather than 0.7 ± 0.2 and 0.5 ± 0.1).

In Table 6, the obese/lean ratios for brain for the $\Delta 6$ -desaturase index should be 1.25 (and not 0.80), and for the $\Delta 5$ -desaturase index 0.75 (and not 1.32).

Study on the Lipid Composition of Aging Fisher-344 Rat Lymphoid Cells: Effect of Long-Term Calorie Restriction

Serge Laganiere and Gabriel Fernandes

Lipids 26, 472-478 (1991)

In Table 2 of this paper, the value for 20:4 for long-term calorie restricted rats (LCR) at 12 months should be 17.98 \pm 0.61 (rather than 7.98 \pm 0.61). Similarly in Figure 3, upper right panel, the shaded LCR bar at 12 m for 20:4 should extend to 17.98 \pm 0.61 (rather than to 7.98 \pm 0.61).

Effects of bis Homoallylic and Homoallylic Hydroxyl Substitution on the Olefinic 13 C Resonance Shifts in Fatty Acid Methyl Esters

Philip E. Pfeffer, Philip E. Sonnet, Daniel P. Schwartz, Stanley F. Osman and David Weisleder Lipids 27, 285–288 (1992)

Because of the recent unambiguous assignment of the C-9 and C-10 carbon-13 signals of cis- and trans-12-hy-

droxy-9-octadecenoic acids (*Nat. Prod. Lett. 3*, 65–69, 1993), the authors wish to make the following corrections:

In Table 3 (p. 287), column 5 (cis Ia) should be exchanged with column 6 (cis Ib), and column 7 (trans Ia) should be exchanged with column 8 (trans Ib).

On page 288, equation [3] should be exchanged with equation [4].

Reference 8 should read:

8. Lie Ken Jie, M.S.F., and Cheng, A.K.L. (1993) *Nat. Prod. Lett.* 3, 65–69.

Effects of Sodium Butyrate on the Transfer of Arachidonic Acid to Phosphatidylcholine in a Clonal Oligodendrocyte Cell Line (CB-II)

Synthia H. Sun, Kuo-Chi Chen and Yue-Wen Chen Lipids 29, 467–474 (1994)

In this paper, in Table 2, the standard error for the last entry was inadvertently deleted. The value for total dpm in the presence of sodium butyrate should be 113201 ± 10825 .

Thermal Adaptation Affects the Fatty Acid Composition of Plasma Phospholipids in Trout

Charlotte Wallaert and Patrick J. Babin Lipids 29, 373-376 (1994)

In this paper, the first footnote to Table 1, line 9, should read "22°C-summer- and 8°C-winter-acclimated trout" (instead of "2°C-summer- and 8°C-winter-acclimated trout").

In addition Figures 1 and 2 were inadvertently transposed. The illustration at the right is Figure 1; the illustration at the left is Figure 2.